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Závěrem prázdnin proběhla tradiční obecní
slavnost – letos pod názvem „Guláš 7x jinak
aneb 720 let je houby věk“, která je u nás
spojena s výborným jídlem a spoustou
skvělého pití. V tomto roce se klání o nejlepší
guláš roku utkalo hned 7 týmů – kromě 6
zkušených matadorů v podání Klubu žen,
Hasičů, Zahrádkářů, Myslivců, Masařů a
Veteránů, se objevil i nováček, a to tým
Kuchtíků od sv. Jána.

Kromě chuťově rozmanitých gulášů jsme si
mohli pochutnat také na burgerech
připravovaných, stejně jako v loňském roce,
Terkou Vyhlídalovou a Petrem Slívou, na
dobrotách od našich soutěžních týmů i
Hospody U Splavu, která kromě pochutin k
zakousnutí zajistila spolu s Twinswine pitný
režim nás všech.

O hudební zábavu se během dne postarala
Cimbálová muzika Slezan, beskydská
zpěvačka a písničkářka KACZI a večer si
hudební otěže převzala skupina SAGAR,
která nás akcí provázela až do samotného
konce.
Nechyběla ani zábava pro děti v podobě
skákacích hradů, hasičské pěny a
animačního programu zajištěného skupinou
Prostě cirkus a Jinálek z Jinálkova. Kdo se
nenechal odradit počasím a zůstal do
pozdějších hodin, si také mohl užít ohňovou
show v podání talentovaného Ondřeje
Mináře.
Děkujeme všem, kteří dorazili a užili si s námi
tento den, protože stany a louka plná
spokojených hostů je největší odměnou za
čas věnovaný přípravě. Velké poděkování
patří dobrovolníkům, kteří nám pomohli s
přípravou i následným úklidem a že jich
letos bylo opravdu hodně, protože tito lidé,
kteří nejsou „vidět“ jsou ti, bez nichž se
obecní akce neobejdou. 

Guláš úspěšně za námi Rovněž děkujeme štědrým sponzorům,
jejichž dary byly věnovány soutěžním
týmům – jejich úsilí a nadšení si totiž
zaslouží ocenění.

A jak to letos dopadlo v hlasování komise a
veřejnosti?

V tajném hlasování komise ve složení Ing.
Michaela Kolářová Válková, DiS. – starostka
obce Horní Domaslavice, pan Jiří
Bogdanovič – místostarosta a radní obce
Dolní Domaslavice, paní Jitka Pnioková –
radní obce Dolní Domaslavice, Tereza
Vyhlídalová – finalistka soutěže Master
Chef Česko 2023 a Petr Slíva – finalista
soutěže Master Chef Česko 2023 bylo
rozhodnuto, že vítězem putovního poháru
starostky obce Horní Domaslavice se pro
rok 2025 stal Klub žen Horní Domaslavice.

V rámci hlasování veřejnosti se týmy
umístily následovně:

 1. místo:  Klub žen 
2. místo:  Myslivci
3. místo:  Hasiči 

4. místo:  Zahrádkáři 
5. místo:  Kuchtíci od sv. Jána

6. místo:  Veteráni
7. místo:  Masaři – milovníci dobrého jídla

Příští rok opět na viděnou. 

Obecní úřad 
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Děkujeme všem našim štědrým sponzorům

Ambis Group
BILI Market
Bistro Čeladná a CBD Farma Horní Domaslavice
BOSCH Car Servis
Hospoda U Splavu
HYUNDAI – Dobrý soused
Chléb Morávka – Dalibor Rybář
IDS – Inženýrské a dopravní stavby Olomouc a.s.
Kalivodová – pojištění, s.r.o.
Kuběnský Karel ml.
Kulhánek Slavomír
Matějka Michal, Ing. - stavební práce
Motička Přemysl
Obec Horní Domaslavice
Pavlištiková Pavla
PRIAM s.r.o.
Rusnák Květoslav
Solnický Ondřej - výškové práce
Statek U Petříků
TWINS WINE - Lucie Holma
UNIS COOL
Vašinka Zbyněk, Mgr. - advokát
WALL STAVBY s.r.o. – Štroblík Petr
Zástřešek David
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Pouť u kostela sv. Jakuba

Než se dětem přehouply prázdniny do
druhé půle, konala se u kostela sv. Jakuba
tradiční svatojakubská pouť. 

Jak je zvykem, pouť u nás začíná již v sobotu
odpoledne a končí až nedělním
odpolednem. Pro dobrovolníky, kteří vše
pomáhají obci připravit je však začátek v
ranních sobotních hodinách a konec
mnohdy v pondělí po složení stanu a sklizení
posezení – a za to jim velice děkujeme,
protože bez nich se žádná akce neobejde.

I přesto, že nám během pouti občas pršelo
štěstí, byla účast hojná – kolotoč i skákací
hrad zaplnily nadšené děti. Koláče, langoše,
občerstvení všeho druhu u Zahrádkářů a
Klubu žen, pivo, limo i víno jsme společnými
silami úspěšně zkonzumovali a téměř nic
nezůstalo nazmar.

V letošním roce byla pouť zpestřena
posvěcením nových laviček v obci, kterého
se ujal náš otec Jan Vecheta. Vzhledem k
tomu, že lavičky jsou rozmístěny dále od
sebe, k posvěcení laviček bylo symbolicky
vybráno místo u křížku na Vidíkově. 

Ti, kteří dorazili, si společně připili nejen na
to, aby lavičky dlouho sloužily, ale také na
úspěšnou spolupráci mezi všemi
zainteresovanými stranami.
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Smažení bramborových placků

Dne 9. srpna 2025 od 15 hodin proběhlo v areálu
hasičské klubovny na Podlesí již tradiční a dnes velmi
oblíbené smažení bramborových placků.

Podle názoru většiny účastníků šlo o vůbec
nejúspěšnější akci v historii pořádání událostí SDH
Horní Domaslavice.

K přípravě placků jsme použili těsto ze 125 kg brambor,
které nám věnoval místní farmář Slavomír Kulhánek -
za to mu patří velké poděkování. Dále bylo
spotřebováno 180 domácích vajíček, které poskytl Jan
Gajda ml. I jemu upřímně děkujeme za podporu.

Akci doprovodil doplňkový prodej klobás, čepovaného
piva Radegast a nově také čepovaného vína Prosecco
Frizzante. Těsto připravovalo sedm lidí už od

pátečního odpoledne ručním
škrábáním raných brambor.
Výsledkem byly tři padesátilitrové
hrnce těsta. 

Smažení pak probíhalo přibližně tři
hodiny - čtyři smažičky pracovaly
u třech velkých průmyslových
pánví. 
Přestože jsme dělali maximum,
zájem návštěvníků byl tak
obrovský, že bramboráky byly
vyprodány prakticky dřív, než se
stihly dosmažit.
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Děti si během odpoledne užily malování na obličej, které
sponzorovala obec Horní Domaslavice, a také skákací
hrad od hasičů. O zábavu se postaralo i tradiční kolo
štěstí s cenami pro malé a velké.
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Atmosféru doplňovala reprodukovaná hudba blízká diskotékové, díky které si mnozí
návštěvníci mohli i zatančit. 
Počasí nám přálo, ale pro jistotu byl k dispozici nový party stan, který velkoryse
sponzorovala společnost Hyundai Transys Czech.

Všem pořadatelům, účastníkům a sponzorům děkujeme za skvělou akci. Už nyní se těšíme
na další setkání s našimi občany a příznivci - opět v přátelském a pohodovém duchu, při
krásném víkendovém odpoledni a večeru.

Vaši HASIČI
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Vážení přátelé,

během léta se nám podařilo dokončit
lavičky a odpadkové koše, které jsme
zrealizovali v rámci projektů SPOKO
Pobeskydí a Místo, kde žijeme. O montáž a
zabetonování se postarali chlapi ze Spolku
Sousedé. V rámci Domaslavické poutě
proběhlo žehnání laviček, které vedl pan
farář Jan Vecheta.
V sobotu 13.9. jste spolu s námi měli
možnost celou trasu napříč vesnicí kolem
laviček projít, u každé lavičky čekal program
a zakončení proběhlo u Domu Ovocnářů
Domaslavice. Do programu se zapojilo 59
místních a 50 přespolních. Přijeli až z
Olomouce, Hranic, Nového Jičína, Havířova.
Nejmladšímu účastníkovi byly 2 roky a
nejstaršímu 83 let. Všem děkujeme za účast
na akci a podporu, která nás moc potěšila a
velmi si toho vážíme.
Bez krásné spolupráce by to opravdu nešlo.
Na projektu Lavičky a odpadkové koše se
podíleli MAS Pobeskydí, Nadace VIA, Obec
Horní Domaslavice, spolek Sousedé Horní
Domaslavice, Zahrádkáři Horní a Dolní
Domaslavice, PRIAM s.r.o., paní Romana
Hegrová, Ivana Pawlasová, pan farář Jan
Vecheta a Klub žen Horní Domaslavice.
Děkujeme všem majitelům pozemků za
umožnění instalace laviček a košů na jejich
pozemcích.
Doufáme, že si při svých procházkách naší
krásnou vesnicí budete odpočinek na
lavičkách hezky užívat a možná tam potkáte
i nové přátele. Mapky rozmístění jsou k
dispozici na chodbě OÚ HD.
Přikládáme pár fotek z realizace, žehnání a
prezentace laviček a odpadkových košů.

Za Klub žen Horní Domaslavice 

Kuběnská Lucie 

Startujeme u laviček
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Na skok do minulosti - rok 1943

     V roce 1943 navštěvuje školu na Podlesí 55 žáků, z toho 31 první třídu a 24 druhou. Za první
pololetí uspořili žáci 693 K. Mají je uloženy v Občanské záložně ve Frýdku. Školní vydavatelství
vydalo novou čítanku. V červnu začaly práce na stavbě nového plotu kolem školy. Sloupy
byly zakoupeny na pile A. Nohla v Nošovicích, latě a tyčky jsou ze sousedního lesa. Největší
potíže byly s hřebíky. Ty byly nakupovány po kilech v různých obchodech, což celou stavbu
protahovalo. Žactvo nasbíralo 13,2 kg léčivých bylin, které byly odevzdány firmě M. Vítek,
Brno. Dále 40 kg kaštanů a 3 litry lipového semene pro Lesní správu na Morávce. 
   Při soupisu hospodářského zvířectva bylo napočítáno: 148 hovězího, 157 vepřového,  4
ovce, 49 koz, 20 koní, 12 kachen, 532 slepic, 52 králíků a 76 včelstev. Dále bylo zjištěno 664
jabloní, 222 hrušní, 250 třešní, 16 višní, 729 švestek, 28 ořechů, 58 rybízů, 43 angreštů a 10
malin. Jako každoročně, tak i nyní se provádí v obci porážky, jak pro maso, tak i pro
omastek. Občanům, u kterých proběhla zabíjačka se krátí potravinové lístky na maso a tuky.
Porážet se mohou pouze vepři nad 125 kg. 
     V květnu byla ukončena regulace řeky Lučiny a to splavem pod Antonínem Mecou, č.p.
50. Obec zakoupila licencovaného býka za 9000 K, který je ustájen u Dominika Kulhánka, č.p.
51. Skočné činí 46 K ročně na jednu krávu. Poplatek vybírá obec. 14. července procházela
naší obcí zaměřovací komise, která osazovala hraniční kolíky od Kocurovic, to je od Edy
Mokryše kolem lesa směrem k Nošovicím. 9. července řádila bouře v usedlosti Františka
Kacíře, č.p. 124. Blesk zasáhl štít, ve kterém byla kaplička se sochou sv. Floriána. Narazil na
tuto kapličku, po zdivu sjel na půdu, kde na třísky rozštípal uložený kostelní kříž a druhý, který
stál vedle a byl majetkem pana Kacíře, zůstal neporušený. V místnosti poškodil omítku a
podlahu. 
     Pro obce Horní a Dolní Domaslavice bylo v naší obci zřízeno Kuratorium pro výchovu
mládeže. Hoši do 11 let se zúčastní dvakrát týdně cvičení na školním hřišti. Vedoucím je
Václav Metz. V srpnu byl založen sportovní klub SK Podlesí - Domaslavice. Mezi místními je
zájem o podniky tohoto klubu obrovský. Přátelské zápasy se konaly už v měsíci září.  
Vedoucím klubu je Josef Pastušek. 
    Vládní komisař podal v listopadu žádost na centrální mlékárnu, aby byla zrušena
dodávka mléka pro ty, kteří bydlí více než 2 km od sběrny mléka. Dodávky mléka měly být
nahrazeny dodávkami másla. Tato žádost byla ze strany mlékárny zamítnuta. Místo toho
zafinancovala stavbu nové sběrny mléka o rozměrech 3 x 4 metry na pozemku Jana
Damka, č.p. 55. Náklad na tuto stavbu činil 1350 K, stavba byla zadána tesaři Františku
Špokovi z Kocurovic. Pomáhali mu obecní cestář František Tvardek a Jan Gurnik z
hasičského skladiště. Během stavby bylo poukázáno na nedostatek konví pro donášku
mléka. Vládní komisař žádal pro 51 občanů nové konve, avšak pravděpodobně pro
všeobecný nedostatek materiálu, zůstala žádost naprosto nepovšimnutá. Okresní úřad
nařídil předvést koně k úřednímu odhadu a následně je přiděloval k jiným majitelům. U nás
se tento případ stal u Františka Majera. Proti tomu protestoval vládní komisař, že obec čítá
15 koní starší 3 let a 5 hříbat pod 3 léta. Obec je rozsáhlá a v kopcovitém terénu, nehodí se k
obdělávání krávami, už tak malý počet koní nestačí k obdělání 300 hektarů a občané si
musejí objednávat potahy z jiných obcí. 
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Vizualizace rekonstrukce interiéru Obecního domu
Než bude vyhlášeno výběrové řízení na nového provozovatele Obecního domu, podrobíme
ho nezbytným opravám a úpravám. Bude zcela rekonstruována nevyhovující
elektroinstalace,  povrchy stěn dostanou nový kabát a velkou pozornost věnujeme
vylepšení akustiky. Představujeme vizualizaci toho, jak by měly prostory Obecního domu
nově vypadat. Snad se bude líbit.

Prostor současné hospody

Prostor extrovny
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Prostor sálu
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Kaple sv. Anny nově pod správou obce
Zastupitelstvo na svém zářijovém zasedání schválilo koupi pozemku s kaplí sv. Anny za
symbolickou cenu 1000 Kč od soukromého vlastníka. Dále souhlasilo se zřízením věcného
břemene pro zajištění přístupu ke kapličce. 
Kaple je poslední existující stavbou v areálu bývalého zámku a pro nás, místní, je
významnou památkou i poutním místem. Je ve špatném stavu a převod do majetku obce
umožní financovat opravy z obecního rozpočtu i dostupných dotačních titulů.
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4. říjen DEN ZAHRÁDKÁŘŮ Zahrádkáři

11. říjen PETR BEZRUČ SE VRACÍ DO DOMASLAVIC Spolek Sousedé

18. říjen DRAKIÁDA Obec HD + občané

15. listopad TRADIČNÍ DOMASLAVICKÁ ZABÍJAČKA Spolek Sousedé

30. listopad VÁNOČNÍ JARMARK A ROZSVÍCENÍ STROMEČKU Obec HD

6. prosinec MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA Obec HD

13. prosinec ZÁJEZD NA VÁNOČNÍ TRHY - VARŠAVA Obec HD
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Co nás ještě čeká do konce roku?

Pohled na původní dřevěný
most pod kostelem
rok cca 1935
zdroj: Zemský archiv Opava

Pohled na prašnou cestu
pod kostelem se sochou sv.
Jana Nepomuckého
rok cca 1937
zdroj: Zemský archiv Opava


